

皖苏两省昨正式启动 身份证异地互办业务

相貌变化大、有不良信用记录等不予办理

□ 合公新 记者 王玮伟 黄洋洋

身份证丢失，不补办有被冒用的安全隐患，但对于身处异地的人来说，补办身份证却很麻烦。不过，从12月7日起，皖苏两地的居民将不再为此烦恼，合肥、马鞍山、南京、常州四地于当日正式启动身份证异地办理业务。

皖苏启动身份证异地互办

根据公安部“居民身份证异地受理一对一点”的部署，12月7日起，安徽、江苏两省推出居民身份证异地互办业务，安徽籍居民可在江苏南京、常州办理居民身份证，江苏籍居民也可在安徽合肥、马鞍山办理居民身份证。

市场星报、安徽财经网记者了解到，在对方省内就业、就学、居住的群众，因居民身份证到期、损坏需要换领，因丢失需要补领的，可凭申请人的居民户口簿或本人居住证、驾驶证、

社保卡、学生证等带照片的有效证件之一，到两省的16个试点单位均可申请办理。

因割双眼皮，女孩未成功办理

12月7日，记者来到了包河区行政服务中心大厅，办理身份证业务的窗口挤满了前来办事的居民。公安户政中心的相关负责人李莉告诉记者，包河区从7日开始已经正式接受江苏籍居民办理身份证业务。

据李莉透露，正式启动当天，有一名20岁左右的江苏女孩前来补办身份证，但由于其刚刚割双眼皮不久，相貌变化比较明显，所以最终不予办理，必须回原籍出示证明后办理。

到底哪些情况下，不能异地办理身份证？李莉表示，因相貌特征发生较大变化、且居民身份证未登记指纹信息难以确认身份的不予办理；有不良信用记录的，包括伪造、变造、买卖、冒领、骗领、冒用居民户口簿、身份证、护照、驾驶证和买卖、使用假证的人员，以及国家信用信息共享交换平台推送的不良信用记录人员，也不予办理。

市场监管所人员工作日中午饮酒身亡？ 阜阳市颍东区纪委已介入调查

星报讯(记者 赵汗青) 近日，市场星报、安徽财经网记者接到反映称，阜阳市颍东区袁寨镇市场监督管理所工作人员解某在11月16日(星期一)中午接受他人宴请，饮酒后身亡。

12月3日下午5时许，市场星报、安徽财经网记者赶到袁寨镇市场监督管理所，尽管是上班时间，但该所已大门紧闭，空无一人。管理所一位退休老职工告诉记者，解某生前系该所工作人员，解某饮酒致死一事当地人都知道，家属也前来闹过两次。

袁寨镇派出所一名民警称，派出所已经介入协调赔偿事宜。

记者在当地走访时了解到，有知情者介绍“当时参加吃饭的有11人”，但该消息未获权威部门证实。袁寨镇市场监督管理所的“人员工作岗位及去向公示”一栏，解某的名字已被遮住。

关于解某工作日喝酒致死一事，记者先后致电该所李虎所长及颍东区市场监督管理局郭必林局长，并发短信告知采访请求，但两人始终未予接听电话及回复。

记者随后又联系了颍东区纪委，纪委办公室一工作人员称，此事存在，纪委对此事已经介入调查。颍东区纪委相关负责人也只是称“已介入调查”，对更多内容未正面回应。

网络营销淫秽物品 小伙被起诉

星报讯(吴军 黄政 记者 张发平) 在网络云盘存储2TB淫秽物品，建立QQ群招揽“客户”……12月3日，小伙马某因涉嫌传播淫秽物品牟利犯罪，被移送检察机关审查起诉。

今年9月份，含山县公安局网安大队在日常巡查时发现，含山县内有一名网友在自己的10余个QQ群里连续发布信息，声称可以通过百度网盘、QQ空间提供色情视频。9月21日，民警通过连续侦查，锁定了含山县环峰镇居民马某，并在其家中将其抓获。

警方侦查发现，自今年7月份起，马某在自己创建的QQ群空间里，上传淫秽电影、文

章、图片120余部，被网友下载3000余次。

据马某交代，今年7月，“优衣库不雅视频”事件发生后，他在网络搜索相关视频时，一个QQ群里有人向其兜售百度云网盘的账号，声称很低的价格就能得到很“劲爆”的内容。

由此，马某“脑洞大开”，随后加入很多QQ群，并建了一个名为“百度云网盘分享群”的QQ群，上传了大量的淫秽电影、文章、图片，同时在自己的其他QQ群里面发布信息，声称网友只要通过QQ红包、支付宝等方式向其支付5~10元的会员费，就可以加入该QQ群观看、下载淫秽物品。

好逸恶劳，男子诈骗司机财物获刑

星报讯(王利顺 记者 曹开发) 近日，宣州区人民法院依法审结了一起专门诈骗司机财物的案件，以诈骗罪判处刘某有期徒刑一年六个月，并处罚金人民币一万元，责令刘某退赔各被害人经济损失。

据悉，刘某是郎溪县人，曾因犯故意伤害罪和诈骗罪被刑事处罚，刑满释放后，不愿自

食其力，生活窘迫和好逸恶劳再次诱发了罪恶种子，他将贪婪之手伸向了货车及出租车司机。自2013年2月至2015年5月期间，刘某以拉货或接客人由将货车或出租车司机骗到某地，然后又找理由向司机借钱或借手机，骗取货车和出租车驾驶员财物，作案12起，价值12520元。

中央媒体看安徽

早谋划早动手 迈过转型这道坎

据12月6日中央电视台新闻联播报道：安徽省最近出台了经济转型行动计划，培育引进新兴产业，淘汰关闭污染产业，转型升级传统产业，而首当其冲就是对不合格企业实施停产整顿。

在马鞍山慈湖高新区，从今年10月开始，每周都会公布一批有安全隐患，或者排放不达标的企业名单。目前，35家没有转型希望的企业已经被关闭。

与此同时，为引导有发展潜力的企业转型升级，慈湖规划了一个新的中小企业产业园，帮助企业在腾挪中转型升级，并提供过桥资金应急。此外，与国内多家院校合作，为企业技术升级把脉问诊。目前，11家正在转型升级中。

七旬老人用爱 唤醒植物人女儿



星报讯(记者 赵汗青 文/图) 涡阳县四十岁女子瘫痪在床多年昏迷不醒，母亲又突然因病离世，年迈的父亲挑起整个家，料理她的起居，给她换衣、喂饭、洗尿布……近期，一则七旬老父六年来独自照顾四十岁瘫痪女儿的事迹在当地广为传颂，七旬老父被网友们亲切地称为“涡阳最美父亲”。12月1日，市场星报、安徽财经网记者来到涡阳县涡北街道涡东社区菜庄，寻访到了这位“最美父亲”王汉杰。

王汉杰说，女儿王芳(化名)已经失去了语言的功能六年了。期间，她曾一度昏迷，苏醒后总是一个劲地哭，随着病情的好转，现在已经不哭，有时会傻傻的笑。

说起王芳的病情，王汉杰老人忍不住流下眼泪。2009年3月，女儿王芳正在广东东莞打工，突发脑溢血，手术后一直昏迷，在东莞治疗期间，每天三千多元的医疗费已让他无法承受，最后不得不在她还是昏迷的状态下转回涡阳治疗，医药费共花去了十几万元。为此，王汉杰老人背负了十几万债务。

王芳成了植物人，当时是由王汉杰的妻子来进行料理，不幸的是他的妻子于2010年突发脑溢血离世。

如今，王汉杰不仅要干农活，还要照料好女儿，对于已经70多岁的他而言，着实有些困难，压力也很大。好在王汉杰年轻时曾习武，至今身体硬朗。他常在心里告诉自己，要注意身体，千万不能得病，一旦自己病倒，女儿就无人照料。

为了女儿能早日康复，王汉杰很有耐心，每天按时给她服药，按照医生的要求帮她做肢体运动，让她在昏睡中慢慢恢复。在王汉杰的精心照料下，王芳慢慢地苏醒了。虽然不能说话，但如今的王芳已经可以坐在轮椅上了，只会傻傻地笑。

谈到王芳的后期治疗，王汉杰充满着担忧，他说，现在我已经70多岁，不知还能照料她几年，如果我不在了，她也很难活下来。

拍卖公告

受法院委托，定于2015年12月15日9:30在我公司拍卖行举行拍卖会，现公告如下：
一、拍卖标的：一辆山东临工工程机械有限公司生产的LG933L轮式装载机，2009年购置，参考价10.53万元。
二、看样地点及时间：巢湖市向阳南路与慈山路交叉口合肥恒泰钢结构有限公司厂内，自公告之日起至2015年12月14日17时止。
有意竞买者请于2015年12月14日17时前向我公司缴纳竞买保证金1万元，并至我公司办理竞买登记手续。
三、公司地址：合肥市屯溪路八一宾馆院内左侧二楼。
四、咨询电话：0551-62840110
15209862113 严女士
安徽君诚拍卖有限公司
2015年12月8日

中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司定于2015年12月15日下午15:00时在本公司大厅拍卖以下标的：
一、标的的内容：
皖HHF167桑塔纳3000轿车、皖FNF166桑塔纳3000轿车、皖P46635桑塔纳3000轿车、皖A79268桑塔纳3000轿车、皖M35488桑塔纳3000轿车、皖Q50888桑塔纳3000轿车、皖J00307长丰猎豹汽车，共计七辆车，每辆参考价5千元-1.2万元不等(详见清单)。
二、拍卖标的展示时间：公告日起至拍卖前一日下午16:00止(保证金到账)。
三、拍卖标的展示地点：标的物所在地。
四、注意事项：有意竞买者须持本人身份证及相关有效证件于拍卖会前一日下午16:00时前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金按约定打入指定账号(以保证金到账为准)，竞买不成功于拍卖会后七日内退还(不计息)。
办公地址：合肥市黄山路612-1号
电话：0551-62658577 15055134423
安徽苏富尔拍卖有限公司
2015年12月8日